
 هاُ تْوي ّوتا                          آزهَىًام ٍ ًام ذاًَازگی: ..................                   تِ ًام ذالك تی

 زرس ریاضی                  اتتسایی          پٌجن یپایِ         ...                           ًام پسر: ...........

 97تا  1ی غفحِ           ًام آهَزگار : .............                                 ًام هسرسِ: ...............             

 96 – 97سال تحػیلی 

 1غفحِ: 

 ًام ٍ ًام ذاًَازگی هػحح:                                 تارید ٍ اهضا:

 □ًیاز تِ تلاش تیطتر    □لاتل لثَل    □ذَب    □ذیلی ذَب ػولکرز ًْایی: 

 

 2ازاهِ سؤالات زر غفحِ 

 پیاهثر اکرم )ظ(: ذَضا آًکِ تِ ػلن ذَز ػول کٌس. رزیف

 هطرع کٌیس. *پاسد غحیح را تا ػلاهت  1

 ؟  کٌٌسًوی. زر کسام ضکل، لطرّا ّوسیگر را ًػف 1

 □ز( شٍزًمِ                   □ج( هتَازی الاضلاع                   □ب( هستطیل            □الف( لَزی 

 ؟ ًیستٌسّای رٍ تِ رٍ تا ّن هَازی . زر کسام ضکل ضلغ2

 □الاضلاع  ز( هتَازی                      □ج( لَزی                     □ب( هرتغ            □الف( شٍزًمِ 

 *زر جای ذالی کلوِ یا ػثارت هٌاسة تٌَیسیس.  2

 ار ضلؼی .................................. است. . هجوَػِ زٍایای یک چ1ْ

 هرتَط تِ یکی از ضکل ............................... یا .............................. است. 51˚، 51˚، 121˚، 121˚ّای زاٍیِ. 2

 . ضکل ٌّسسی ............................. ذظ تمارى ًسارز. 3

 غلظ        غحیح                                                     ّای غحیح ٍ غلظ را هطرع کٌیس.   *ػثارت 3

 □             □                   گَیٌس. چرذاًین، هرکس تمارى هیای کِ ضکل را حَل آى هی. تِ ًمط1ِ

 □            □                                      زّس. . ّر زٍ ًسثت ًاهساٍی، یک تٌاسة را تطکیل هی2

 □           □                 کٌین.. ترای تثسیل کسر تِ ػسز هرلَط، هررج را تر غَرت تمسین هی3

 را تِ رلن تٌَیسیس. « زٍیست هیلیارز ٍ چْار»ػسز  4

 

 

 هساحت ضکل زیر را تِ زست آٍریس.  5
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 2غفحِ  

 ّای هساٍی تِ زست آیس. زر جاّای ذالی ػسز هٌاسة تٌَیسیس تا ًسثت 6
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از آى زهیي  38%هساحت ایي استاى جٌگل ٍ 21%  کیلَهتر هرتغ هساحت زارز. 71111یک استاى کطَرهاى  7

 کطاٍرزی است. 

 غ از ایي استاى، پَضص جٌگلی است؟الف( چٌس کیلَهتر هرت

 

 ب( چٌس کیلَهتر هرتغ از ایي استاى، زهیي کطاٍرزی است؟ 

 

   ٍ را ًسثت تِ ذظ تمارى پیسا کٌیس. ی ضکل رٍ تِ رلریٌِ 8

 

 

          

          

          

          

          

          

  

 ّای ذَاستِ ضسُ را تٌَیسیس. ی زاٍیِّای زیر اًسازُضکل زر 9

                                                                                                           ؟                               

 

              

 تِ زست آٍریس. را ّای زیرهحیظ چٌس ضلؼی 11
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 زر پٌاُ ذساًٍس هْرتاى هَفك ٍ سرتلٌس تاضیس.
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 ى ت ق ق خ خ خ اّساف ٍ اًتظارات

     . هفَْم ػسز ًَیسی را یاز گرفتِ است.1

     ّای اضکال ٌّسسی آضٌا ضسُ است. . تا ترذی ٍیژگی2

     زاًس. . چگًَگی تطکیل تٌاسة را هی3

     . تا استفازُ از ضرب کسرّا هساحت هستطیل را تِ زست آٍرزُ است. 4

     . ًَضتي ًسثت هساٍی تا کسرّا را یاز گرفتِ است. 5

     . تا هفَْم زرغس زر حل هسائل آضٌا ضسُ است. 6

     ی ضکل زازُ ضسُ ًسثت تِ ذظ تمارى را رسن کرزُ است.. لری7ٌِ

     ّای ذَاستِ ضسُ را ًَضتِ است.زاٍیِی ، اًساز9ُ. زر سؤال 8

     ّا را تِ زست آٍرزُ است. . تِ کوک جوغ اػساز اػطاری، هحیظ چٌس ضلؼی9

 تازذَرز تَغیفی آهَزگار

 

 ٍالسیي سٌجی: ٍالسیي گراهی ذَاّطوٌسم ًظر ذَز را راجغ تِ آزهَى فرزًستاى زر ایي لسوت تٌَیسیس:

 

 

 ی ػولکرزت زر ایي آزهَى چیِ؟ػسیس ًظرت زرتارُآهَز ذَز سٌجی: زاًص

 

 ی آزهَى زٍستت چیِ؟ آهَز ػسیس ًظرت زرتارُّوسال سٌجی: زاًص

 

 


